

宽窄巷子的美丽时光

胜利街小学五(2)班 刘倍贝

宽窄巷子位于四川省成都市,始建于清朝,是我国经典的古代建筑,至今已有三百多年的历史了。去年寒假,我怀着对它的无限憧憬,终于来到了这条古老的街道。

我前脚刚刚踏出大巴车,就被眼前古色古香的建筑吸引住了。只见一张木牌上刻着形象的“宽窄”两个字,并且“系”在一起。“宽”坐在“窄”的上面,就像一个戴着棒球帽的调皮孩子,而“窄”的“穴”字头特别宽,就像爸爸厚实的肩膀,让孩子坐在上面看其他孩子看不到美丽风景。

走进“宽巷子”,只见两边的建筑用石头建成,石墙、木门、铁环锁和房顶翘起的轮廓,显示出它的古老。我的目光像吸铁石一样,被眼前各具特色、不同风情的小饰品店

所吸引。我情不自禁跨进一家店里,哇!京剧变脸小人偶、精致的手表、别致的文具、各种稀奇古怪的小玩意儿……它们全身被光芒所笼罩,站在架子——属于它们的舞台上,向游人展现出自己最耀眼的一面。

从店里走出来,我向巷子深处走去,一股香气扑鼻而来。我顺着香气飘来的方向望去,哦,三大炮、万丝饼等,这一段路,就是小吃的天地。这里比饰品店热闹得多,也拥挤得多。人们一边大口大口地品尝各色美食,一边评论着美食的味道,使这里显得和谐而快乐。再向前走,各种装饰精致的酒吧、饮品店、磨坊和小饭馆映入眼帘,使我感到眼前有些凌乱。来到“天趣”的小馆儿,我找了个

座位坐下,欣赏着屋内的美景:一条“口”字形的长廊,铺着淡灰色素雅的地板,左右两旁摆放着各种绿色植物。每个植物的枝叶上都挂着红包。在“口”中心,有一鱼池,那么碧绿,那么明净,红色的锦鲤在水中嬉戏着、游动着,不时摆摆尾巴,在水面上荡起一圈两圈的波纹。这一汪绿水如同是一块无瑕的玉,镶在灰底绿边的锦布上。我闭上眼睛,静静倾听着锦鲤戏水的声音,品味着柔软时光的消逝,仿佛一切劳累、疲惫都渐渐远去了。

闲适的宽巷子、古老的窄巷子、美丽的井巷子在我心中留下了美好而又难忘的回忆。怀着对它的无限眷恋,我离开了这条美得令人心醉的古老街道。

谁能干

明珠世纪小学三(3)班 王梦娇

从前,一头大象跟一只猴子吵架,大象身体强壮,很自豪:“你瞧,我个子大,能推倒一棵树,你呢?”

猴子引以为豪的是爬树,说道:“我会爬树,用尾巴就能把自己吊在树枝上。”

他俩不服气,去找太阳公公评理。太阳公公对他们说:“河对面有一棵又高又壮的苹果树,你们把苹果摘下来,我再评理。”

于是大象和小猴来到河边,然而奔腾的河水把猴子吓得发愣。

“还是到我的背上来吧!”大象骄傲地说,“我个子

大,在湍急的河水里游泳,我可不在乎。”

猴子爬到了大象的背上,他俩很快过了河。

高大的苹果树立在河边,成熟的苹果挂在树梢上。大象想用长长的鼻子够果子,可是苹果树太高够不着;大象想把苹果树推倒,苹果树太大推不动。

猴子敏捷地爬了上去,摘到了树梢上的果子。它们渡河回来,把果子交给了太阳。

太阳说:“这回你们明白了吧?你们俩谁也不能单独把果子摘回来。”

(指导老师:李瑞阳)

拔河比赛

联盟路小学三(2)班 秦熙茹

上星期我们学校举行了一次激烈的使人难忘的拔河比赛。

我们带着紧张的心情走进了赛场。操场上同学们都在精神抖擞地等待着比赛的开始。首先老师讲解比赛规则:“绳子中间绑着一条红领巾,如果哪边的红领巾被拉过来就赢了。”

只听哨声一响,参加比赛的队员们都死死地抓紧绳子,眼瞪得大大的,使出了全身的劲,但三(3)班同学的力气比我们更大,所以第一局我们输了。

紧接着第二局开始了,我们班的同学吸取了上一局的教训,大家立刻使劲把绳子往自己这边拉,其中一位同学,别看个子小,但他的力

气大着呢,只见他满头大汗,脸红得像红灯笼。“加油!加油!……”我们班的拉拉队也不甘示弱,一个劲地喊着,加油声震耳欲聋。

那麻绳中间绑着的红领巾一会儿往左一会儿往右,双方各不相让。最终,红领巾偏向了我们这边,第二局我们班终于赢了。

决胜局要开始了,我们两个班交换了一下位置,但我们班又太轻敌了,很快就下场了。

虽然我们输了,但是经过这场比赛,我们赢了自己,赢得了勇气,团结的力量才是最大的。我觉得比赛并不重要,重在参与吗!俗话说:“友谊第一,比赛第二。”

(指导老师:李亚旭)

难忘的一件事

开源路小学四(5)班 张彭涛

我听到的、看到的,经历过的事情像海滩上的贝壳一样,数也数不清,但有一件事情,总是浮现在我的脑海里,让我难忘。

有一天,下雨了,我打着伞过了马路,正准备回家,突然看见一个窰井盖被打开放在一旁。我心里想:要不要叫上几个人把窰井盖“物归原处”?但一想:人山人海,让他们动手吧,我家在学校对面,离学校这么近,也免得回家晚挨骂。

我正要继续向前走,一个稚嫩的声音传到我的耳边:“爸爸、爸爸,你看这里,我们把它盖上,好吗?”我好奇地回头一看,一个大概上一年级的弟弟在伞下一只手拉着一位叔叔的衣服,一只手指着我才看到的

地方,继续说着,“不盖上,万一有人没看见掉下去怎么办呢?”只听这位叔叔说:“好儿子,能为别人着想,这个窰井盖就是再重,爸爸也会想办法把它盖好的。”

他们两个把伞放在一边,可能是这个弟弟太小了,力气不够大,没能抬起来。我想着这么重加上我估计也不行,另外我可不想被淋湿……就在我这样想的时候,有几个和我年龄相仿的男孩加入了盖窰井盖的行动中,窰井盖“物归原处”后,旁边的大人向他们竖起了大拇指……

这件事后,我总是在想:我为什么当时没有这么做呢?以后我也要学会为别人着想,我一定会的。

(指导老师:梅剑祯)

无名草

蓝天学校六(2)班 张慧

我家有一株无名草,我看它不像花也不像小树苗。又不知它的名字,只好自己为它取名“无名草”。

无名草在我家“安家落户”已经一年多了。当初,爸爸把它拿来时,它像一个小土豆,没什么稀奇的;爸爸却把它种在花盆里,让我天天照顾它。我当初没注意过它。没想到过了一段时间,它竟奇迹般地发芽了。让我遗憾的是,它长得太慢了,至今才十几厘米。

不过,还挺可爱。一个绿色的细条从“小土豆”里钻出来,上面长着一对心形的叶子,绿里带白的颜色,叶片很厚。与众不同的是,它不像别的花草,争着向上;而是,似乎要回到大地母亲的怀抱,似乎要深深扎进泥土里。

无名草是平凡的,它没有华丽的外表和好听的名字,但它有一颗朴实无华的心,默默地生根发芽,默默地生长,活出自己的一片天。

被抛弃的玩具

湖光小学三(3)班 李小康

星期天,小男孩约翰把自己所有的玩具全拿了出来,他准备让玩具们进行大战。他让它们相互攻击,一会儿工夫,一个个玩具就被打得七零八落,约翰随意地把它们踢到了一边。这个时候,他已经没有玩具可玩了。忽然,他想起爸爸刚刚从英国给他带回来的泥猴、机器人和象模型三个玩具还在背包里。于是,他把它们拿了出来,又玩起了玩具大战。

他先让机器人和象模型对战。机器人一拳击中了象模型的身体,由于象模型是铜做的,太重,所以没能被击倒。约翰又让大象模型朝机器人飞踢一脚,正好踢

中机器人的右胳膊,只听“咔嚓”一声,机器人的右胳膊断了,可怜的机器人被约翰无情地扔到了角落里。机器人玩坏了,他又玩大象模型和泥猴。他让泥猴扑向大象模型,谁知道,泥猴碎了,大象模型也被泥猴的泥巴糊住了,它们也被约翰扔到了角落里。

泥猴对大象模型和机器人说:“你们看,约翰一点也不爱惜我们,我们还是赶紧离开这里吧!”“是啊,他没把我们当朋友,我们现在就走!”大象模型和机器人异口同声地说。于是,三个小伙伴开始了它们的流浪生活……

直到有一天,一个叫安妮的小姑娘发现了它们,惊讶地问:“你们怎么了,怎么满身伤痕啊?”“唉,我们的主人不爱惜我们,他把我们都玩成了残废,还抛弃了我们,所以我们离开了他。”泥猴伤心地说。“是这样啊,那请你们到我家住吧!我会好好爱惜你们的。”安妮说。“谢谢你!”三个小伙伴感动地说。

回到家后,安妮用她那灵巧的双手,用泥巴把泥猴补好,又用铁片把机器人修好,还把大象模型清洗得干干净净。从此,他们成了真正的好朋友,一起过上了快乐的生活!

(指导老师:李焕)

彩虹姐姐与小白兔的故事

凌云小学四(2)班 杨雅婷

春天到了,彩虹姐姐来到了小动物的身边,她看见小动物们脱了衣服,怕它们感冒生病,就偷偷地给它们穿上衣服。“噢!”小兔叫道,“我的身体怎么越来越暖和了?”原来啊,彩虹姐姐真给它们穿上了衣服。

彩虹姐姐牵着小白兔的手飞起来了,一起飞到彩虹姐姐的家。怎么彩虹姐姐的家里乱七八糟的……奇怪的事情发生了,小白兔怎么回到自己家里了呢?原来,小白兔在家里睡觉做梦呢!瞧,彩虹姐姐怕小白兔冻

着,正给小白兔盖被子,还不时挠小白兔痒痒呢。

夏天到了,小动物们和彩虹姐姐一起洗澡。小白兔又发现了一件怪事:“我们的衣服哪里去了?彩虹姐姐到哪里去了?”它们一起喊道。

瞧,小朋友们来了,对小动物们说:“我们帮你们做衣服吧!”一下子什么花衣服、小草衣服、树叶衣服都做成了……它们穿上衣服变得更加漂亮了。

原来彩虹姐姐跑到了秋天,小动

物们在秋天看见彩虹姐姐就放心了。

小白兔还和彩虹姐姐到了大象王国,看见大象正在吃香喷喷的白米饭。饿坏的小兔流下了口水。“我饿了,想吃饭。”小白兔对彩虹姐姐说。于是彩虹姐姐让大象给小白兔也盛了一碗,小白兔吃得饱饱的,彩虹姐姐就和小白兔、大象一起玩了一会儿后又回到了春天。之后,小白兔和彩虹姐姐成了一对好朋友。

(指导老师:刘峰峰)